全国みどりと花のフェアかつしかについて

1 概要

現在、「全国みどりと花のフェアかつしか」(以下「本フェア」という。)については、実施計画の策定を進めているところである。

この度、本フェアの機運醸成に繋げていくためのプレイベントや今後の広報展開 等について、進捗状況を報告するもの

2 プレイベント

本フェア開催の1年前に当たる時期にプレイベントを実施し、本フェアのより一層の周知や機運醸成を図る。

- (1) 開催日 令和7年6月8日(日)
- (2)会場東京理科大学葛飾キャンパス 図書館大ホール
- (3) 主な内容(案)
 - ア実行委員会委員長挨拶
 - イ 来賓挨拶
 - ウ アンバサダー就任
 - エ ステージイベント
 - オ みどりや花に関する催事

3 フェアタイトルデザイン、公式ロゴマーク、スローガン

(1) フェアタイトルデザイン

全国みどりと花のフェアかつしか

(2) 公式ロゴマーク



公式ロゴマークは、自然豊かなまち「葛飾区」をみどりと花と川をモチーフに 表現している。

5つの花はフェア会場となる5つのエリアと、そこに咲く花々、そして集う人びとを象徴し、人の未来、そしてまちの未来へ向かって躍動する姿を現している。 それぞれの色には人びとの、赤「活力」、橙「健康」、紫「交流」、ピンク「幸福」、青「未来」の意味を込めている。

(3) スローガン

HAE みらい

スローガンは、「サカセ みらい」フェアに参加する一人ひとりが主役となって未来に花を咲かせていくという願いが込められている。

また、フェアタイトルとスローガンに使用されているブルーは、葛飾の未来に 広がる、一点の曇りもない青空を象徴している。

4 今後の広告展開について

公式ロゴマークやスローガンを活用したポスター及びチラシを別添のとおり作成 した。今後、区内公共施設や広報掲示板、駅周辺において掲出し、フェアのPRを 行う。

5 協賛について

本フェア開催に当たり、区内外の事業者等に対し、協賛を依頼する。

(1) 協賛区分の設定

以下のとおり協賛区分を設定する。

ア 資金協賛

本フェアの趣旨に賛同する企業・団体からの協賛金

イ 物品等協賛

本フェアの運営に必要な資材、物品、施設及び設備、役務等の提供または 無償貸与

ウ 広告協替

協賛者が所管する広報媒体及び広告物掲示場所等の提供

6 事業推進体制

本フェアの多岐にわたる事業分野(会場計画、出展展示、行催事、会場運営、広 報宣伝、調達、交通輸送、協働推進、飲食・物販等)を円滑に推進していくため、 各事業分野に関する情報や関係団体の意見を集約し、本フェアの各種準備、企画、 全体管理や進行等を担う「実行委員会」を設立していく。

7 今後のスケジュール

- 令和7年3月以降・公式ロゴマーク等を活用したポスターやチラシによる
 - 公共施設や駅周辺への広告展開
 - ・本フェア特設サイトの開設

令和7年6月8日 ・プレイベント実施、アンバサダー就任